

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

37812 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación de la Subsecretaría de Fomento. Objeto: Explotación de los servicios de cafetería-restaurante en las sedes del Ministerio de Fomento y Dirección General de Marina Mercante. Expediente: 011722FE0117.*

Corrección de errores del anuncio de licitación publicado en el BOE nº 140 de fecha 13 de junio de 2017.

Texto de corrección: Apartado 5 donde dice importe total 388.396,05 €, debe decir importe total 427.235,66 €.

Se informa que el expediente está dividido en dos lotes (lote I Sede Central Ministerio Fomento y lote II Dirección General Marina Mercante).

Madrid, 13 de junio de 2017.- La Directora General de Organización e Inspección.

ID: A170046708-1